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e-Taxについては、平成19年分の所得税の確定申告期における納税者の利便性向上を図

るために、平成20年1月からの実施を目指し、次のような機能の改善を進めています。 

国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」から直接電子申告ができます。 

本人の電子署名及び電子証明書を付して所得税の確定申告をe-Tax
で行うと、最高5,000円の所得税の税額控除を受けることができる

ようになりました。(平成19年分又は平成20年分のいずれか1回) 

電子証明書の取得はお早めにお願いします。 

個人の方は、電子証明書付の住民基本台帳カード（公的個人認証

サービスに基づく電子証明書）のご利用が便利です。 

公的個人認証サービスについては、「公的個人認証サービスポー

タルサイト」をご覧ください。 

詳しくは、住民票のある市区町村へお問い合わせください。対応

のICカードリーダライタについては、「公的個人認証サービス対

応ICカードリーダライタ普及促進協議会」をご覧ください。 

所得税の確定申告をe-Taxで行う場合、医療費の領収書や源泉徴収票等は、

提出に代えて、記載内容を入力して送信できるようになりました。（確定申

告期限から3年間、添付書類の提出又は提示を求められることがあります） 

e-Taxで申告された還付申告は早期処理しています。（３週間程度に短縮） 

※  また、消費税の申告や給与の所得税徴収高計算書、 

         法定調書の提出にも対応しています。 

葛城地区商工会 

広  域  協  議  会 

  ホームページ 
広域ニュース前月号まで

の会員紹介が載っていま

す。  

 

 

 

 

是非ご覧下さい! 

【減価償却の改正】 
平成１９年度より計算

方法が大きく変わりま

すのでご注意下さい。 

詳しくは、施策普及

VOL.５をご覧下さい。 

 

お問合せは 

お近くの商工会へ   

商 工 会 名 年 末 年 始 

・上 牧 町 

・御 所 市 

  ・高 取 町 

  ・明 日 香 村 

１２／２８まで 

平常通り 

１／４より 

平常通り 

・葛 城 広 域 

・王 寺 町 

・広 陵 町 

  ・葛    城 市 

 

１２／２８午前まで 

平常通り 

 

１／７より 

平常通り 

・河 合 町 
１２／２８まで 

平常通り 

１／７より 

平常通り 

  ・香 芝 市 
１２／２８午前まで 

平常通り 

１／４午前のみ 

 １／７より 

平常通り 

http://

www.koryonet.or.jp/

koiki/index.htm 

お 知 ら せ 

 
 

 
 

 

『１人１日１ kg の CO2 削減』応援キャンペーンとは 

「私のチャレンジ宣言」に参加する方々に種々なメリット

を提供すること等を通じて、温暖化防止のための国民

運動の拡大を図り、地球温暖化防止活動の普及を目指

すものです。 

 このたび、多くの方々に御参加いただけるよう「１人１

日１kgのCO2削減」応援キャンペーンを開始し、このキャ

ンペーンに協賛いただける企業を募集しております。 

 

 

 

 

環境省 

お問合せ先 
環境省地球環境局地球温暖化対策課  

国民生活対策室  （直通：03-5521-8341） 

http://www.env.go.jp/press/index.php 


